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Franquicia 100 arepitas 
Análisis CVB, toma de decisiones,  

Jose Ignacio González Gómez  
Departamento de Economía, Contabilidad y Finanzas - Universidad de La Laguna 

www.jggomez.eu 
Ejercicio Basado Quad Tenerife y Apartamento Tina V.21 

 

Inspirado en: http://www.sinalyzer.com/100-montaditos/  

Enunciado 

Nuestra empresa 

franquiciada del 

sector de restauración 

presenta los siguientes 

datos relacionados 

con su actividad: 

 
 

Relacionado con esta actividad se presentan la siguiente relación de costes con sus 

anotaciones o explicaciones correspondientes. 

 

Se pide 

a) Cálculo del coste de subactividad en caso de que se diera 
b) Calcular el punto muerto en ticket al año  
c) Se quiere afrontar una campaña publicitaria por valor de 30.000 €. ¿En cuanto 

debería incrementarse el numero de tickets para cubrir el coste de esta campaña? 
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Solución 

a) Apartado 

 

b) Apartado  

 

c) Apartado  
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